
Protokół  z LV Sesji w dniu 27 września 2018  

Obrady rozpoczęto 27 września 2018 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 10:45 tego samego dnia. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk stwierdził prawomocność obrad. W posiedzeniu 

wzięło udział 14 członków. Obecni: 

 

1. Andrzej Zbigniew Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Wiesław Laskowski 

7. Ryszard Jan Łabędzki 

8. Wioletta Gabriela Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Grzegorz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Władysław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk powitał obecnych na sesji Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego, Skarbnika Gminy oraz pracowników Urzędu.  

 

Przedstawił proponowany porządek obrad, który został przyjęty bez uwag.  

 

Następnie minutą ciszy uczczono zmarłego byłego Radnego Bogdana Szredera. 

Sołectwo Lubieszewo wygrało gminny i powiatowy etap konkursu „Piękna Wieś Pomorska” oraz 

zajęła II miejsce w etapie Wojewódzkim. Z tej okazji Burmistrz, Zastępca Burmistrza oraz 

Przewodniczący Rady Miejskiej złożyli na ręce Pani Sołtys Lubieszewa Danuty Hojarskiej 

gratulacje i symboliczny czek na 1.000 złotych. 

 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk zaproponował na Sekretarza Obrad Radnego Witolda 

Staszewskiego. 

 

Głosowano w sprawie: Wybór Sekretarza obrad..  

 

Wyniki głosowania ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Wojciech Krawczyk, Marian 

Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Grzegorz Sieklucki, 



Dorota Sobocińska, Krystyna Tokarska, Radosław Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)  Witold Staszewski 

BRAK GŁOSU (1)   Zbigniew Koćko 

NIEOBECNI (1)   Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołów z ostatnich sesji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Brak zapytań i interpelacji 

 

 

5. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2018 roku przez Gminę Nowy 

Dwór Gdański Powiatowi Nowodworskiemu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

 

Głosowano w sprawie: Projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2018 roku 

przez Gminę Nowy Dwór Gdański Powiatowi Nowodworskiemu..  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław 

Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1)   Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

Uchwała nr LV/425/2018 

 

6. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

 

Głosowano w sprawie: Projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018 rok..  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 



Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław 

Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1)  Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

Uchwała nr LV/426/2018 

 

7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018-2035. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

 

Głosowano w sprawie: Projektu uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2018-2035.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław 

Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1)   Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

Uchwała nr LV/427/2018 

 

 

8. Projekt uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych warunków korzystania z nieruchomości 

stanowiących własność Gminy Nowy Dwór Gdański oddanych w trwały zarząd. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych warunków 

korzystania z nieruchomości stanowiących własność Gminy Nowy Dwór Gdański oddanych w 

trwały zarząd.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław 

Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1)    Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

Uchwała nr LV/428/2018 



9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy dzierżawy. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

 

Głosowano w sprawie: Projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław 

Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1)    Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

Uchwała nr LV/429/2018 

 

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów 

najmu i dzierżawy.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław 

Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

Uchwała nr LV/430/2018 

 

11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie udziałów Gminy Nowy Dwór Gdański 

w Spółce z o.o. „Pętla Żuławska” z siedzibą w Elblągu w celu ich dobrowolnego umorzenia bez 

wynagrodzenia. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie udziałów Gminy 

Nowy Dwór Gdański w Spółce z o.o. „Pętla Żuławska” z siedzibą w Elblągu w celu ich 

dobrowolnego umorzenia bez wynagrodzenia..  



 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław 

Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1)    Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

Uchwała nr LV/431/2018 

 

12. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na podwyższenie udziałów w 

kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółki z o.o w Nowym Dworze 

Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu 

Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego 

Wodociągu Żuławskiego Spółki z o.o w Nowym Dworze Gdańskim. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na 

podwyższenie udziałów w kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółki z o.o 

w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do 

złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale 

zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółki z o.o w Nowym Dworze Gdańskim..  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław 

Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1)    Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

Uchwała nr LV/432/2018 

 

 

13. Uchwała w sprawie określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego 

uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, 

w którym kończą 6 lat, w publicznych przedszkolach, oddziałach przedszkolnych w publicznych 

szkołach podstawowych oraz publicznych innych formach wychowania przedszkolnego. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

 

 



Głosowano w sprawie:  Projektu uchwały w sprawie określenia wysokości opłat za korzystanie z 

wychowania przedszkolnego uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym do końca roku 

szkolnego w roku kalendarzowym, w którym kończą 6 lat, w publicznych przedszkolach, 

oddziałach przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych oraz publicznych innych 

formach wychowania przedszkolnego.  

 

Wyniki głosowania 

za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław 

Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1)   Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

Uchwała nr LV/433/2018 

 

14. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków 

ochotniczej straży pożarnej za udział w działaniach ratowniczych oraz w szkoleniu pożarniczym. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

 

Głosowano w sprawie: Projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

dla członków ochotniczej straży pożarnej za udział w działaniach ratowniczych oraz w szkoleniu 

pożarniczym..  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław 

Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1)   Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

Uchwała nr LV/434/2018 

 

 

15. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały 

informując, że Komisje nie wniosły uwag do projektu. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza 

Nowego Dworu Gdańskiego.  

 



Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) 

Andrzej Zbigniew Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Wiesław Laskowski, Ryszard Jan Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz 

Grzegorz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław 

Władysław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1)    Wioletta Gabriela Przyborowska 

 

Uchwała nr LV/435/2018 

 

16. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy wraz z informacją o kształtowaniu się WPF 

za I półrocze 2018 roku. 

Informację przyjęto bez uwag. 

 

17. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

 

Informację przyjęto bez uwag. 

 

18. Sprawy różne. 

Radny M.Laskowski -  składam podziękowanie w imieniu radnych, sołtysów, rolników 

Burmistrzowi za złożenie wniosku o powołanie komisji do szacowania strat, izbom rolniczym, 

komisji, pracownikom Urzędu – w związku z klęską suszy, gdzie przy stratach pow. 30% rolnicy 

otrzymają pomoc. 

Sołtys D.Hojarska – podziękowała za wyróżnienie dodatkowo zapraszając obecnych na otwarcie w 

dniu 14 października b.roku nowo wybudowanej altany przy kościele. 

Podziękowała za organizacje Dożynek Gminnych w Orłowie zwracając uwagę na brak konkurencji 

skakania w workach.  

Zaprosiła także na organizowane w Lubieszewie święto ziemniaka. 

Burmistrz J.Michalski – jesteśmy po dożynkach i chcę podziękować wszystkim organizatorom 

Dożynek: sołectwu Orłowo, mieszkańcom ,wszystkim sołectwom za udział, gratuluję zwycięzcom, 

było to godne uczczenie święta plonów. Dobrze, że w gminie miejsko-wiejskiej mamy  w czerwcu 

święto miasta, we wrześniu święto wsi. Jeżeli będziemy mieli okazję współpracować dalej 

będziemy organizować dożynki tak, żeby mieszkańcy poczuli się, że są częścią naszej gminy. 

Kolejne dożynki odbędą się 14 września 2019 roku w Jazowej. Zapraszamy. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk – przyłączając się do podziękowań za organizację 

dożynek przedstawił pisma, jakie wpłynęły do Rady Miejskiej: 

1) z Ośrodka Terapii Uzależnień w Nowym Dworze Gdańskim o zaplanowanie środków na 

2019 rok na utrzymanie Ośrodka; 

2) z Komendy Powiatowej Policji w Nowym Dworze Gdańskim w sprawie zabezpieczenia 

środków finansowych dla Komendy w 2019 roku; 

3) pismo Wojewody Pomorskiego przekazujące pismo Ministra Rodziny, Pracy i Polityki 

Społecznej – przekazane zostanie Państwu Radnym 



Sekretarz Obrad  Przewodniczący 

Rady Miejskiej  

Witold Staszewski Wojciech Krawczyk  

 
Przygotował(a): Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


